



2010 港姐出炉

冠军陈庭欣(中)与亚军张秀文(左)、季军庄思明合影。

陈庭欣爆冷摘桂冠

□中新

“2010 香港小姐”竞选决赛 8 月 1 日晚落下帷幕，“黑马”13 号陈庭欣成功突围，摘得桂冠并成为“国际亲善小姐”，“翻版王祖贤”15 号张秀文爆冷获亚军，名模庄思明之妹、富家女 5 号庄思明获季军，“律政佳人”9 号李雪莹

则获“最上镜小姐”称号。

有“黑马之选”称号的陈庭欣，芳龄 22 岁，是一位人事顾问，自决赛前夺得“旅游大使”奖后，又成功戴上后冠。此前未被媒体看好、并有负面传闻缠身的张秀文，亦爆冷获封亚军头衔。“最上镜”的李雪莹虽在彩排环节曾经被抽中试戴后冠，但最终无缘冠军宝座。

此前媒体看好的热门人选文凯玲、彭慧中、马钧怡和李文煊均落选。

大赛主办机构香港无线电视台今年放宽港姐参选条件，年龄上限增至 27 岁，有合约在身的模特儿也可参选，决赛人数更增至 15 名，竞争颇为激烈。大会司仪曾志伟、陈百祥等即场考佳丽急才，话题开放而前卫。

电视版“静秋”“老三”未入戏先热恋？

王珞丹李光洁微博传情

□据《广州日报》

由小说《山楂树之恋》改编的同名电影即将上映之际，由该小说改编的同名电视剧也在紧锣密鼓的筹备中，将于下月开拍。据了解，电视剧基本已敲定王珞丹和李光洁出演静秋和老三，传两人目前正在热恋。

对王珞丹在电视剧中出演静秋一角，很多网友不买账：“王珞丹不能演静秋，她的个性与静秋是完全相反的。王珞丹是一个单刀直入、开放、敢说敢做不计后果、收不住的人。静秋是内敛、隐忍、自卑、说话做事比较谨慎的人。所以，王珞丹绝对不能演静秋。”

对此，导演李路力挺王珞丹：“王珞丹骨子里的感觉很像静秋，她身上有静秋的东西，在生活中是一个很安静的人。”不过李路也承认比起小说里那个健康美的静秋，王珞丹太单薄了：“她正在增肥，增肥 10 多斤来演这个角色。王珞丹很积极地争取这个角色，态度决定一切嘛。”

与此同时，有传闻称，曾合演《杜拉拉升职记》的王珞丹和李光洁目前正在热恋中。此前传已定下演静秋的王珞丹无奈辞演。

李光洁和王珞丹日前在微博上正“打得火热”也成为两人热恋的证据。据知情人透露，两人在拍摄电视剧《杜拉拉升职记》时擦出了火花，“当时李光洁走出和郝蕾的婚姻不久，王珞丹很北京女孩的那种性格非常吸引他，两人拍戏时演的也是情侣，就越来越有感觉了”。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线：
0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

■图说文娱



今年 39 岁的黎姿在香港剖腹生下双胞胎女儿后，凡是与其有关的信息，几乎都是各大门户网站的头条。眼下，其一组童年时的照片(上图)正在各大网站疯传。黎姿出身演艺世家，她的爷爷是香港电影之父黎民伟，她的奶奶是香港第一代电影明星林楚楚，她的姑姑是著名演员黎萱。本是千金大小姐，该是星路畅通的她，竟是入行 10 多年后才凭《金枝欲孽》问鼎“我最喜爱的女主角奖”。(小迅)



1945 年出生的潘迎紫保养有道，被誉为“永远的小龙女”，年轻的容颜让所有人惊艳。近日，其友人在博客曝光一组潘迎紫的最新照片(上图)，65 岁的她穿着白色连衣裙和粉色上衣竟没有丝毫不谐调，脸蛋和身材仍似少女，娇美而活力十足。(扬子)



8 月 2 日是谢霆锋长子 Lucas 3 岁生日，张柏芝 7 月 31 日就与两个儿子穿上母子装，提前为 Lucas 庆祝。7 月 31 日晚张柏芝上传了与两名儿子的合照(上图)到 facebook 晒温馨家庭乐。照片中柏芝抱着 Quintus，Lucas 则伴在母亲和胞弟身边，不时伸手逗玩弟弟。(点点)

《谍海风云》今日起上映

□孙勇

由华谊兄弟与美国韦恩斯坦公司联合出品，巩俐、周润发、约翰·库萨克联袂主演的谍战题材影片《谍海风云》(原名《上海》)今日起在我市工人俱乐部上映。“不当大哥好多年”的周润发在片中饰演“上海黑道大哥”，巩俐则在片中饰演他的妻子，以演《2012》驰名中国的好莱坞演技派影星约翰·库萨克出演来上海调查好友死因的“美国记者”。

在好莱坞谍战大片中，以太平洋战争为背景的作品不在少数，《谍海风云》同样把目光投向 1941 年的上海。美国特工保罗·索姆斯(约翰·库萨克饰)只身来到上海，以记者身份为掩护，誓要找到杀死自己好友的凶手。在这座政局风云变幻、充满阴谋和谎言的城市里，索姆斯认识了叱咤上海滩的黑帮老大安东尼·兰廷(周润发饰)和他美丽神秘的妻子安娜(巩俐饰)，安娜若即若离的感情让索姆斯不能自拔，而越靠近真相，他越能嗅到死亡的气息……